

抓小偷、组织娱乐活动、帮人找工作…… “我们是一群闲不住的老太太”

党员老妈妈志愿服务队成立20载帮扶9万人 为困难群众募捐超过35万元



老妈妈们正在为抗战老兵缝制鞋垫。



在金水区南阳新村街道办事处荣华社区里,有一支家喻户晓的“老妈妈”志愿服务队,她们中年龄最大的85岁,最小的50多岁,街坊们常说:“她们非常美,比花儿还娇艳。”

这支队伍就是荣华社区党员老妈妈志愿服务队,至今已成立20载,老妈妈们用爱心为社区群众传递了光和热。郑州晚报记者 董艳竹 文/图

她们在哪儿,哪儿就有“最美风景”

昨日下午,南阳新村街道办事处荣华社区广场上十分热闹,党员老妈妈志愿服务队正在社区表演:吹、拉、弹、唱、舞……社区居民看得津津有味,掌声阵阵。

现场还有一支爱心缝纫队正在写鞋码、剪鞋样,为老兵们免费赶制鞋垫,“这边42码的要分开放,剪鞋样要细心点儿,可不能剪成一顺儿了。”爱心缝纫队的阿姨们认真且麻利地将一双双鞋垫缝好并整齐归纳。一旁,等着让老妈妈队员王凤云理发的居民已经排起了队。

“我得站到前面拍,这样才能把大家都

拍进去。”今年68岁的王喜顺是老妈妈志愿服务队队员,自退休后便和老伴儿加入队伍,一同帮扶辖区困难群众和弱势群体。王喜顺喜欢摄影,参与活动的同时,他还会拍下大家的最美瞬间。“在大家眼中,她们就是最美的风景,比花儿都娇艳。”居民们说。

荣华社区党员老妈妈志愿服务队自1996年成立以来,以社区、辖区困难群众、弱势群体为主要服务对象,开展帮扶空巢老人、留守儿童、下岗失业人员、困难学生、失足青少年等多样化的志愿服务活动,说起这些“老妈妈”,居民无不知晓。

老妈妈服务队,成立20载帮扶9万人

党员老妈妈志愿服务队至今已成立20载,“民有所求,我有所应,民有所难,我有所帮”是老妈妈志愿服务队的工作目标。她们还组建了几支小分队,比如义务巡逻队协助民警抓获盗窃分子;文艺小分队,常年在广场、辖区楼院开展腰鼓、健身操、盘鼓、合唱等群众喜闻乐见的文化活动,活跃辖区居民的文化生活;家政服务队四处奔走,同时为下岗、失业人员寻求就业渠道。

作为一支自发组织起来的志愿服务队,她们不计任何报酬,平时不舍得吃不舍得穿,却舍得从自己微薄的退休工资里拿出一

部分去救助危重病人、失学儿童、病残困难户,为农民工捐衣捐钱渡难关,帮助他们正当维权,让社区群众打心眼儿里感动。

“我们是一群闲不住的老太太。”服务队队长周树枝说,队员们没有什么惊天动地的壮举,但相信“群众利益无小事”。目前,党员老妈妈志愿服务队已发展为拥有400多名队员,其中不乏“老爸爸”,队员年龄最大的85岁,最小的也有50多岁,下辖文艺队、缝纫队等8个小分队的大团体。20年来,“老妈妈志愿服务队”共帮助过9万多名群众,为困难群众募集捐款共计超过35万元。

图说

富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

我们的价值观



户县刘素英作

中宣部宣教局 人民日报 中国网络电视台

图说

富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

我们的价值观



户县白绪号作

中宣部宣教局 人民日报 中国网络电视台

中宣部宣教局 人民日报 中国网络电视台